



The Scottish Parliament  
Pàrlamaid na h-Alba

## Erratum Slip

### **Health and Sport Committee, 6th Report, 2015 (Session 4): Stage 1 Report on Assisted Suicide (Scotland) Bill**

---

In paragraph 112 on page 19 the second sentence refers to “19,807 reported cases in 2013”, this figure is incorrect and the phrase should read:

“Cases of euthanasia have increased from 24 reported cases in 2002 to **1,807** reported cases in 2013,”

5 May 2015